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 مادة الریاضیات                                
                                        )83( 

ل: ّ   النشاط الأو            
ّ   أحو ل:    

3Km² =……………..dam²          
2,7T =……………….KL          
3hL =…………………L          

 
 النشاط الثاني:

ّ          رتب كل صف  تصاعدیا:          
-  6099   –       54,861   –       45,0   –     45,860  
-  238,9   –       238,93   –   238,09   –   238,009 

9,507   –   1421,507   –   38,507   –   421,507  -      
 

 النشاط الثالث:
ّ                          ثم  عین علیھ قطعة المستقیمة (D) ارسم مستقیما  -   [AB] 6طولھاcm. 
 .Eلنقطة في ا [AB]وینصف قطعة المستقیم (D)عمودیا على المستقیم (N) ارسم مستقیما  -

 
 النشاط الرابع:

ّ                                      حو ل الحجوم التالیة إلى الوحدة المطلوبة:   
1,6m³ =..…….  dm³ 

0,5dm³ =…...……m³ 
25,45cm³ =……….dm³ 

 
 الوضعیة الإدماجیة:

ّ         لفلا ح قطعة أرض مستطیلة الش كل طواھا                      ّ    70m  وعرضھا . 
 احسب محیطھا. -

 .من الأسلاك الشائكة أحاطھا بأربعة صفوف
 

 ك المستعمل.احسب طول السل -
 

ّ                            احسب ثمن الس لك إذا كان ثمن المتر الواحد -            200DA . 
 

ّ   احسب كلفة الس یاج إذا كانت أجرة العم ال -                       ّ             7500DA . 
 

 بالتوفیق.                                                                                             
 


